
МАРТІН 
БЕГАЙМ



● Мартін Бегайм народився у 1459 році в баварському місті Нюрнберг 
в багатій купецькій родині, що походила з Богемії та оселилася в 
Нюрнбергу на початку XIV століття. Мартін був найстаршим із семи 
синів. Його батько, Мартін Бегайм-старший, торгував з Венецією, 
1461 року був обраний до міського сенату . Мартін з юних років брав 
участь у справах батька, а також навчався в найвідомішого 
астронома та математика того часу Йогана Мюлера.





▣ У 1484 Бехайм переїхав до Португалії,де 
отримав посаду придворного астронома та 
картографа. 

▣ У Лісабоні,він зустрічався з Колумбом та 
обговорював проект подорожі до Індії.

▣ Бехайм приймав участь в експедиціях до 
Африки





У 1490 році Бегайм повернувся в рідне місто 
у торгових справах, а також за спадщиною 
по матері. Георг Хольцшуер, член міської 
ради, який подорожував до Єгипту, до 
Святої землі й цікавився географічними 
відкриттями, переконав його залишитися в 
місті і створити глобус, на якому були б 
відображені останні відкриття 
португальців.
До 1494 року глобус був готовий; на ньому 
були відображені географічні пізнання 
європейців напередодні відкриття 
Америки. Величина глобуса, прозваного 
«Земним яблуком», - 507 мм в діаметрі; на 
ньому немає відомих нам вказівок широти і 
довготи, але є екватор, меридіани, тропіки і 
зображення знаків зодіаку. На глобусі 
трапляються ті ж географічні помилки, 
картах Також представлені короткі описи 
різних країн і зображення їхніх жителів.





У липні 1493 року Мартін Бегайм вирушив 
назад до Португалії. Відомості про його 
життя після створення «Земного яблука» 
вкрай скупі. Відомо, що він займався 
торгівлею на острові Фаял до 1506 року, а 
потім переїхав до Лісабона, де й помер 29 
липня 1507 року дуже бідним, причини чого 
є невідомі.



▣ Мартін Бегайм зробив великий внесок в 
розвиток географії та картографії.

▣  Він перший зробив модель землі вигляді 
кулі і назвав його” Земне яблуко”, це був 
перший наглядний доказ того, що  Земля 
має форму кулі.





Дякую за 
увагу!


